

医生擅到灾区丢饭碗

院长:擅自丢下病人,不管去干什么,都有违职业道德

在医院没有批准的情况下,女医生前往四川灾区做医护志愿者,回来后被单位通知办理离职手续。昨日,女医生姜继英表示,她将在与律师协商后,提起劳动仲裁。

姜继英原来是重庆市某医院住院部的助理医师,她告诉记者,汶川特大地震发生后,她主动请缨到灾区去服务,但一直没得到领导批准。5月19日,她毅然与另外3名得到批准的同事及其他志愿者奔赴四川什邡灾区。在接下来的3天里,懂得外科包扎和缝合的她,与同事一起帮助受伤群众。然而,当她回到重庆后,却被医院告之,由于她连续旷工3日,医院为严肃劳动纪律,决定对其按自动离职处理。

“批评、扣工资我都愿意接受,就是没想到让我办离职手续。”姜继英感到很委屈。昨日,她与律师一起来到医院,要求医院撤销决定。

“作为医生,擅自丢下病人,不管去干什么,都有违职业道德。”



姜继英展示医院给她的通告

院长表示,姜继英去灾区的当天,该院接到区卫生局通知,要求他们派车去接送从灾区转运来渝的伤员。由于人手紧张,医务科长再次强调不准姜继英去灾区。然而,作为住院部助理医师的姜继英,在还有二十几名病人住院、第二天还有两个手术的情况下,擅自离开医院。

“医生与其他职业不同,你的工作是关系到其他病人的安危的。”医院医务科长说。院长表示,姜继英没有经过任何医院领导的同意,擅自离岗,连续旷工三天,医院才决定按照人事管理制度规定,对其按自动离职处理。

江北区卫生局医政科的

一名李姓工作人员称,卫生局曾对双方进行协调,但医院态度坚决,卫生局又无权直接干涉医院的人事管理,因此,她认为姜继英只能通过劳动仲裁等途径解决问题。

何桐雨律师认为,姜继英想为灾区群众服务的想法是值得肯定的,但她没有经过单位批准而擅自离岗,这个行为却是不正确的。我国《企业职工奖惩条例》规定,企业在作出除名决定前,应先对职工进行批评教育,批评教育无效的,单位才可以按照本单位规章制度,作出解除劳动合同的规定。但这些规章制度须是通过民主程序制订,向劳动者公示过、符合法律规定的规章制度。如果医院在对姜继英进行批评教育无效之后,依照上述规章制度作出自动离职处分,那么是无可厚非的。

“我已经在市红十字会报了名,如果可以我还是要去灾区当志愿者。”姜继英对记者说。 据《重庆晚报》

地震时丈夫自己跑 地震后妻子闹离婚

“地震时,他自己拔腿就跑,没管我。”5月30日,重庆市婚姻情感热线接到一女子的电话,气愤地表示要离婚,因为丈夫在地震来临那一刻,只顾自己逃命。

5月12日中午,重庆南坪都锦城某栋16楼,张女士和丈夫在家中看电视。下午2时过,楼房开始轻轻摇动,两人并未在意。“地震!”随后,张女士和丈夫感觉楼房晃动得越来越凶,才发现大事不妙。“他吼了一声地震后,就夺门而出。”张女士说,地震时,丈夫快速打开门,头也不回地自顾自跑了出去。灾难来临时,丈夫独自逃命的行为让张女士十分气愤,并对丈夫是否爱自己产生了怀疑。

此后,张女士每当回忆起两人在一起的日子,就觉得很恶心:“他对我好,都是假的。”

张女士的丈夫很快认识到了自己的错误,逃跑到底楼后,再次返回找妻子。事后,为弥补自己的过失,丈夫甚至下跪恳请妻子不要离婚。“他说他不是故意的,他一直都很爱我。”

“重要时刻终于检验出爱情的贞贞。”张女士告诉情感咨询师,她很想离婚,因为丈夫在这场灾难中没能经受住考验:“夫妻本是同林鸟,大难来时各自飞。”张女士很失望。

“她把灾难当作试金石了。”重庆市婚姻情感热线负责人李晋伟说,共同面对灾难是婚姻关系的理想境界,要达到这样的境界,必定会经历一些坎坷。对方在灾难时变得软弱,不代表夫妻间就失去了信任。李晋伟建议张女士,放下成见和丈夫生活一段时间:“在面对某些问题时,男人同女人一样脆弱。” 据《重庆晚报》

丈夫欠下巨款不还 妻子遭人贴身讨债

昨天上午,家住重庆江北区红旗河沟“时代名居”C座24-3的贺芳(化名)报警,称几个追债的人在她家中已住了3天,对她寸步不离,让她心生恐惧,不胜其烦。

昨上午10时15分,当记者来到“时代名居”C座24-3门外时,正碰上5名民警赶到现场,敲门进入。报警的贺芳与父亲躲在卧室内,一脸惊恐。她告诉民警,丈夫邹文(化名)在外面欠了不少钱,三男两女是来讨债的,5月30日下午“入驻”她家,吃喝拉撒全在里面,自己和家人不堪其扰。

5个人中有两人是债权人,其中一名方姓男子称,他与邹文均从事建筑行业,以前关系不错。去年至今,他先后借了60万元给邹文,还款的

时间早已过去,但对方到目前只还了10万元,“他整天东躲西藏,打电话也不接。我们不得已才采取这种方式。”另一名年轻男子称邹文欠了他三四十万元“不想还”。该男子称,邹文欠了很多债,其中一笔多达100万元。

两人向民警出示了邹文所写欠条以及法院相关法律文书。方姓男子说,邹文下落不明,他们只能盯着贺芳。他们不但没有给贺芳一家动粗,而且给予了不少帮助:这两天贺家没有开伙,他们给贺芳父女买来了吃的;“她说感冒了,我们回去给她买药”……

民警让贺芳早点还钱,她称数目巨大,一两天还不清。民警要求方姓男子等人在讨债过程中不要有过激方式,否则将受到严肃处理。 据《重庆晚报》

电梯井轰然倒塌砸烂邻院楼顶

多家住户墙壁裂缝,一老人被吓得入院

“当时灰大得很,简直比地震都可怕!”昨日,在西安市自强西路第三建筑工程公司家属院8号住宅楼前,住户们争相向记者讲述那惊险的一瞬。

6月1日晚7时许,自强西路一家单位正在拆除旧楼,旧楼电梯井突然倒塌,砸在隔壁三建家属院住宅楼上,六层一住户家屋顶楼板被砸坏,整个单元楼梯间和不少住户家的墙壁出现裂缝。

“幸亏带孩子出去玩了”

昨日上午9时,在受损最严重的一单元六层西户家里,

记者看到客厅顶部楼板被砸烂,楼板里的钢筋清晰可见,水顺着裂缝滴滴答答往下滴。“幸亏是星期天带孩子出去玩,否则真不知道会咋样!”户主说,有水滴是因为一些住户在楼顶的太阳能热水器被砸坏了。“这房是没办法再住了!我们从2003年住进来还没几年啊!”户主痛惜地说。

而墙体被砸之后,整个单元六、五、四层住户家的墙壁及楼梯间墙壁,都不同程度出现裂痕,房屋安全令人担忧。

在院子里,住户们描述了当时的情景:“灰尘大得很,

比地震的感觉都强烈!一楼一名八十多岁的老先生受到惊吓,被家人送到医院去了!”

倒塌的电梯井是后来建的

据住户介绍,隔壁正在拆除的楼原是一家电线电缆厂的生产车间,后来卖给了一家房地产开发公司。该楼原来没有电梯井,去年冬天在楼的西北角加建了电梯井,“与原来的楼体几乎是两张皮”。

记者注意到,正在拆除的旧楼下面几层已拆得只剩下框架,上面几层却没拆多少。施工方毅达机械拆迁有限

公司一位姓杨的工作人员说,这栋楼原来并未考虑拆除,“5·12”地震后发现该楼已成了危楼,这才决定拆除,电梯井可能是受到施工机械震动而倒塌。事发后,毅达公司积极与住户和物业协商处理,当晚他们已安排一单元住户暂住宾馆。目前善后处理小组已经成立,将首先对房屋受损情况和隐患进行检查,然后根据实际进行赔偿和处理。

据了解,西安市莲湖区安全生产监督管理局已要求该工地停工整改,并将对事故原因展开调查。 据《华商报》

一男子网上雇凶杀好友

“杀手”敲诈猎杀目标暴露幕后主使

一男子为勾销所欠债务,竟然在互联网上重金雇凶谋杀债主。没想到“杀手”中途变卦,以花钱保命为由,对猎杀目标实施敲诈勒索。接到报案后,天津南开警方果断出击,迅速将两名“杀手”以及幕后主使者一举擒获。

2008年5月13日下午,在外地经商的市民魏先生惊慌失措地报案,称有人雇了杀手追杀自己。据魏先生讲,5月5日那天,他突然接到一个外地口音男子打来的电话,称有人付钱雇他取魏先生的性命,如果想保性命,就破财消灾。随后的几天里,魏先生又先后多次接到这种电话,迫于威胁,魏先生约定5月13日这天傍晚在南开区黄河道某商场门前交钱。

民警迅速赶赴约定地点设伏。当日18时许,两名鬼鬼祟祟的外地男子进入民警视线,民警随即拨打“杀手”的电话号码,那两人身上马上响起了手机铃声,确定疑犯后,民警迅速将两名嫌疑男子擒获,并从两人身上搜出两把匕首。

经审讯,嫌疑人陈某、李某两人交代,他们均为湖北省无业人员。陈某于去年10月在网络上以“杀手”的名义发布消息招揽“生意”,今年3月底的一天,天津一姓尹的“雇主”愿出45000元让魏先生“从人间消失”,在得到“雇主”预支的千余元路费之后,他联系李某一同于5月初来到天津。经过对魏先生的初步跟踪,两人发现作案难度和风险



嫌疑犯

较大,想威胁魏先生,让他花钱保命,然后再从魏先生处取得一样“信物”,谎称事已办好,以骗取“雇主”尹某全部佣金,

谁知美梦成空落入法网。

根据两人的交代,警方立即对幕后“雇主”尹某展开调查,很快查出这个尹某竟然是魏先生的好友。据魏先生讲,多年前他因要到外地发展,所以将公司交给朋友尹某打理,并将200万元资金交给尹某用于投资经营。不久前,魏先生需要资金运转,想从尹某处调拨现金,谁知这笔钱有一大半已被尹某用于个人购房。魏先生碍于老友情面不愿过多追究,只要求尹某尽快如数归还这笔钱。据此分析,妄图勾销欠款可能就是雇凶杀人的诱因。5月14日晚上,尹某被“请”进了刑警队。经过几个回合的较量,尹某如实坦白了全部犯罪事实。 据《每日新报》

骑车女孩被撞身亡 父亲哭女又被撞伤

5月31日20时20分许,太原新晋祠路东庄村路段,一名骑车回家的女孩被一辆轿车撞倒后,肇事车逃离现场。女孩的父亲闻讯赶到现场,正伤心时,竟被另一辆轿车撞成重伤。

记者接到报料赶到时,事故现场已经被封锁,交警正在进行勘查,120急救车已将伤者送往医院抢救。被撞身亡的女孩躺在路中间,她的自行车倒在路边,严重变形,地面上的血迹延伸了近四五米长。

一名目睹了整个事故过程的市民告诉记者,当时女孩骑着自行车在路边走,一辆轿车从后面开过来,直接将她撞倒。事故发生后,肇事轿车竟然没有停顿,快速逃离了现场。几分钟后,女孩的父亲得知消息赶到现场。他坐在马路上,抱着被撞的女儿哭了起来。这时,另一辆黑色轿车开了过来,司机可能没有发现路中间有人,刹车不及,又将女孩的父亲撞飞了出去。

据现场交警介绍,这是一起严重的交通事故。经120医护人员检查,被撞女孩已经当场死亡,事故涉及两辆汽车,而最先撞倒女孩的汽车已经肇事逃逸,他们将联合相关部门,追查肇事车辆,后一辆肇事车目前已经被控制。但由于事情复杂,事故的具体原因和责任归属,暂时还无法做出判断,需要做进一步的技术分析和调查取证。 据《山西晚报》

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后出现肿胀乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症;精索静脉曲张可导致不育等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。
“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监局

门批准的国内率先治疗静脉曲张、脉管炎的专用药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独有Rt修复因子,快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

“麦管灵”上市五年,以过硬品质、确切疗效、安全,为无数患者解决了痛苦。2006年12月、2008年2月先后被国家列为中药保护品种、非处方药(OTC)。专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售

眩晕治疗有了专用药

眩晕是目眩与头晕的总称,发作时天旋地转,恶心呕吐,其病因是由于人体供血不足造成的,如不及时治疗可诱发多种疾病。
止眩安神颗粒是专治眩

晕的国家准字号OTC新药,其独有的“平衡造血因子”可迅速提高人体造血功能,营养保护脑神经,调节前庭及各平衡器官的平衡功能,对高血压、低血压、贫血、颈椎病、美

尼尔综合症、前庭神经炎、植物神经紊乱、更年期综合症等病引起的眩晕疗效确切。
江苏咨询热线:025-52200234
〔省内免费送货〕

丁教授牌耳聋通窍丸 专治耳聋 耳鸣

耳鸣、耳聋、听力下降一般由听神经病变、萎缩、坏死等造成。
丁教授耳聋通窍丸《中国药典》名方,国药准字

Z20054563(OTC),针对病因配方,运用低温萃取技术使药效高效聚集,作用于病变部位,见效快。专治耳聋、耳鸣、耳内流脓。
咨询:025-86088996
全省送货 药到付款
南京 志信堂 淮海药店 山西路店 华悦 国泰 祥瑞

无锡 康怡 江阴 佛首 苏州 0512-61265916 康诚 泰州 文峰 常州 新丰 镇江 人民 盐城 同生堂 宿迁 苏果平价药店

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害

咨询 025-52213837 经销 太平南路539号 东北参茸 苏州康诚 无锡松

龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首